



忽略了一年,能爱他们一天吗?

本报联合新浪安徽向社会征集礼物,为留守儿童过节



儿童节,他们更需要礼物

星报讯(记者 王玉 俞宝强) 他们,小小年纪却留守家中,天性爱玩,求知若渴,然而因家境所限,一个玩具、一本课外书对他们而言都是一种奢望……为了让这些留守儿童们,在六一这个属于他们的日子里,能够开心的过节。即日起,本报联合新浪安徽呼吁社会各界献出一份爱心,隆重推出“儿童节,他们更需要礼物”的活动。

儿童节,他们更需要礼物

陈集乡大魏村,肥东县最偏远的

农村。那里诞生了全国第一个留守儿童寄宿制学校——阳光小学。现有7个教学班,310名学生,其中留守儿童291人,单亲家庭的孩子45人。他们的父母为了生计外出打工,但他们却留在了农村家里,与父母相伴的时间少之又少。

父母外出打工后,与留守儿童聚少离多,沟通少,这种状况容易导致留守儿童“亲情饥渴”,心理健康、性格等方面出现偏差,学习受到影响。

儿童节,让孩子们梦想成真

六一儿童节,一个专属于孩子们的快乐日子。这一天,我们一起携手,为孩子们送去快乐,让他们梦想成真!

从今天起,不管是企业、单位还是个人,只要愿意给这些留守儿童献

上爱心,送上儿童节礼物,就可以直接将礼物送往或者邮寄至合肥市永红路10号市场星报社4楼时政新闻部(咨询电话:0551-2610788),也可以送往合肥市黄山路616号信息科技产业基地1号楼2层新浪安徽(咨询电话:0551-5897530)。

礼物不在于有多贵重,可以是课外书、绘画用具、书写用具,也可以是字典、词典、小书包、体育用品、衣物、玩具、糖果等,哪怕是小朋友亲手制作的贺卡也可以。

你的小小付出,就能换来孩子们的快乐,让我们携手让留守儿童们在六一这天能够快乐起来。六一当天,我们将把你赠送的礼物,送给需要礼物的那些留守儿童们。



姓名:季雨
安徽大学艺术学院2011级导演系表演班
身高 167cm
体重 50kg
座右铭 再长的路,一步也能走完,再短的路,不迈开双脚也无法到达。

安全用药大讲堂启动第二季



星报讯(张传福 记者 王玉) 渐渐进入夏日,在炎热季节里,一旦你有个头疼脑热的,该怎么科学用药

呢?深受广大读者欢迎的安全用药大讲堂将进入第二季。据了解,安全用药大讲堂第二季第一场讲座,将在合肥市义城街道滨湖康园社区举行。

此次大讲堂是由安徽省食品药品监督管理局、市场星报社、合肥市包河区区委宣传部、安徽省药学会、安徽省执业药师协会联合主办,安徽省医药(集团)股份有限公司、盈天医药集团

公司、合肥市包河区义城街道协办。

在讲课当天,大讲堂将邀请我省知名的药剂学专家,现场为读者讲述如何科学、健康用药的知识。而前来听课的读者们,不仅能收获安全用药知识,还能获赠家庭日常药品。

本次讲座时间为5月26日(本周六)上午9:00-10:40举行。讲座具体地点:义城街道滨湖康园社区居委会2楼培训中心。

近期燃气集团将开展免费安检

星报讯(邓琼 胡娟 记者 江亚萍) 记者从合肥燃气集团了解到,燃气集团今年已按计划安排专人对合肥各小区开展地毯式安检。

据了解,该活动目前已进展到庐阳区服务所和百花区服务所辖区,工作人员将于周三至周日上门安检,敬请小区用户注意家中留人。因外出漏检的用户,请您留

意门外的告示,及早联系安检。燃气集团工作人员提醒市民,燃气安检是一项免费的活动,针对部分小区反映不法分子上门销售燃气安全阀和燃气报警器,请用户注意辨识真伪;燃气集团安检工作人员统一着蓝色工装,并佩戴标有燃气司标、职工姓名及工号的胸牌。如有疑问,可随时拨打蓝焰热线5133333咨询核实。

“月子水”网上热卖,专家称无科学依据

星报讯(华玲 记者 李婉婷) 今年“龙宝宝”扎堆出生,专为坐月子的产妇定制的“月子水”也成了网上的热卖产品,称能“产后内外兼修,光彩照人,塑造好身材”,价格也从一百元到三千元不等。可是,这些“月子水”真有这么神奇吗?

记者仅在淘宝网输入“月子水”,显示的“宝贝”数量就有近10000件。而阅读完产品介绍记者发现,这些月子水主要是指“米酒水”,大都以可防止身材走样为卖点,有的还声称增加

了利于产后排水的中草药成分。

一位卖家介绍称,相比于普通的白开水、纯净水,月子水富含氨基酸,维生素等天然养分,能满足产妇组织修复和母乳合成的需要;富含酵素,能提高神经和肌肉组织的兴奋性,预防产后忧郁;行气活血,能促进血液循环,增强新陈代谢,抵御寒邪入侵,预防产后肥胖;温和热补,改善体质。记者粗略算了算,一个月子坐下来,如果真的要花上几千元甚至上万元。

合肥市妇幼保健院产科主任郭宇雯介绍说,米酒水具有活血作用,在一定程度上可以帮助子宫收缩。不过由于每个人体质不同,效果也是因人而异。“像你说的有塑身美体、修颜等作用,我认为没有什么科学依据。”

郭宇雯称,坐月子并没有“不可以喝水”的限制,而且由于产妇要分泌乳汁,甚至鼓励多喝水以补充体液、促进血液循环,所以对于“月子水”要持慎重态度。

明起 122路、137路公交调整走向

星报讯(赵艳辉 记者 江亚萍) 因铜陵路高架工程建设需要,2012年5月24至2012年10月1日对铜陵路与肥河路口进行道路全封闭施工,临时调整122路、137路两条公交线路。调整后线路具体走向及站点如下:

122路:从“安凯集团”发车,经肥河路、东二环路、巢湖路、南一环路(单边需在裕溪路路口调头)、金寨

路、安庆西路、抵达“琥珀邮局”公交站。

137路:从“肥河停保场”公交站发车,经肥河路、东二环路、巢湖路(需借助南一环与裕溪路路口、南一环与马鞍山路路口调头)、芜湖路、马鞍山路、长江中路(单边)、环城东路(返回胜利路、淮河路)、寿春路、阜阳路、沿河路、蒙城路,抵达“公交四公司”公交首末站。



美的双贯流变频空调:今夏柜机最佳选择

——应广大消费者强烈要求,美的公司宣布:“大扫荡”促销活动延至本周末!

“有没有非常安静的柜机?”消费者金先生来到家电卖场,第一句话便对着导购员说出了要求,“最好几乎听不到机器运行的声音,当然最好能风量更大和省电。”询问比较一番之后,金先生将目标锁定在了美的最新推出的双贯流变频柜机。

美的“双贯流”开启全球空调柜机“静音时代”日前,美的空调重磅推出最新产品——美的双贯流变频柜机。据悉,目前普通空调柜机普遍采用离心风轮,其设计决定了空调柜机的结构为“下面进风,上侧出风”的形式,而美的空调行业首创的双贯流风道技术创造性地将挂机空调的贯流风轮运用于柜机两侧,从而保持贯流风轮静音、节能等优势。

美的全直流变频空调可谓一部运转精良的机器,因为其将节能、静音、降温的优势以最优化的方式融合在了一起。仅以银河D360变频挂机为代表,这款集“最强压缩机”、“最高制热量”、“最低运行功率”、“最高能效比”、“最静音”于一身的年度的“最”空调,以强大的性能营造了更加舒适的居室环境。

销量节节攀升 美的“全直流”变频空调备受热宠

美的空调“大扫荡”促销活动延续至周末

错过了5月19日、20日,那一定不能再错过本周末!5月19日、20日美的空调“大扫荡”活动受到了广大消费者的参与与支持!美的公司宣布:应广大消费者强烈要求,12年“大扫荡”活动延续一周!美的空调温馨提示:错过本周再等一年,今年要暴热,空调趁早买。需要购买美的空调的顾客一定要抓住最后的机会!

英伦风雅,浪漫盛启!5月19日,“梦回幽蘭岸,邂逅英伦香”——位于合肥市北二环与西二环交口水库之畔的330亩低密度生态住区海亮·蘭郡,主题实景示范区在众人期盼中奢美绽放!

梦回幽蘭岸 邂逅英伦香

——5月19日【海亮蘭郡】主题实景示范区奢美绽放——

书籍、极富神韵的雕塑、暖黄色的灯光……原版英伦风味贯穿始终,尊贵、奢华、优雅,身份感油然而生,让人仿佛置身万里之遥的英伦国度!所有人都沉醉在着弥漫着英伦芳香的美妙境界!

演唱,一首接一首的欢唱,让现场客户体验别样视听享受!吧台式稀疏座椅,置身上流小众音乐会,跟随节拍,大家禁不住舞动身躯。现场小丑为大家用气球折出各种可爱造型的花朵、抱抱熊,客户朋友方兴未艾,精美冷餐、花样鸡尾酒等更是让众多亲身体会了英式风范。

时间,意外推出的“陈奕迅2012合肥演唱会门票”将整场盛宴推向巅峰,现场欢呼雀跃,8位幸运获奖者满载而归。

主流媒体争相报道,来访客户意犹未尽

外籍乐队华丽献唱,意外抽奖气氛高涨

示范区开放当天,将现场气氛带到高潮的是来自外籍乐队的激情

当天,来到现场的有包括市场星报、合房网、搜房网、万家热线等媒体,以及别墅客户、高层客户,大家对海亮·蘭郡的会所及园林示范

区赞赏有加。

300-390m2城市别墅臻稀发售中,88-129m2极致三房即将盛大认筹

海亮·蘭郡位于合肥市西二环与北二环交口向北500米。距离三孝口中心城市圈仅58公里,10分钟随意畅享一线繁华,明发商业广场、规划中的万达广场等为生活增添无尽缤纷。